

Державна служба статистики України

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби
статистики

25 травня 2026 року № 138

**МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЛОЖЕННЯ
ДЕРЖАВНОГО СТАТИСТИЧНОГО СПОСТЕРЕЖЕННЯ
"ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА, КІЛЬКІСТЬ
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТВАРИН І ЗАБЕЗПЕЧЕНІСТЬ
ЇХ КОРМАМИ"**

Київ – 2026

Державна служба статистики України

Відповідальний за підготовку – директор департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища апарату Державної служби статистики України Олег Прокопенко.

Методологічні положення державного статистичного спостереження "Виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами" (далі – Методологічні положення) містять опис основних положень, правил і методів проведення цього статистичного спостереження.

Ці Методологічні положення призначені для використання працівниками органів державної статистики, а також можуть бути корисні для інших користувачів офіційної державної статистичної інформації.

Методологічні положення підготували фахівці департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища апарату Державної служби статистики України.

Методологічні положення схвалені Комісією з питань удосконалення методології та звітної документації Державної служби статистики України (протокол від 10 квітня 2026 року № КПУМ/7-26).

Держстат
вул. Шота Руставелі 3, Київ, 01601
<http://stat.gov.ua>
телефон: (044) 287-24-22
адреса електронної пошти: office@stat.gov.ua

Зміст

	Стор.
Скорочення та умовні позначення.....	4
I. Вступ.....	5
II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що поширюються	6
III. Об'єкт і одиниця статистичного спостереження.....	19
IV. Джерела та методи отримання інформації статистичного спостереження.....	20
V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається....	22
VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного спостереження.....	25
VII. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних статистичного спостереження.....	27
VIII. Поширення результатів статистичного спостереження.....	28
IX. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження.....	29
X. Особливості проведення державного статистичного спостереження в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану	30
Додатки:	
Додаток 1. Показники, що поширюються за результатами статистичного спостереження.....	32
Додаток 2. Опис інформації у формі державного статистичного спостереження № 24 (річна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами".....	40
Додаток 3. Опис інформації у формі державного статистичного спостереження № 24-сг (місячна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин".....	47
Додаток 4. Набори даних/метаданих, що передаються до Євростату відповідно до предметних областей Збірника статистичних вимог.....	52
Список використаних джерел.....	54

Скорочення та умовні позначення

ДСС, статистичне спостереження	– державне статистичне спостереження;
ДСС "Реєстр респондентів"	– державне статистичне спостереження "Реєстр респондентів статистичних спостережень";
Євростат	– Статистична служба Європейського Союзу;
ЄС	– Європейський Союз;
КАТОТТГ	– Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад;
КВЕД	– Класифікація видів економічної діяльності;
КІСЕ	– Класифікація інституційних секторів економіки України;
МОВЕД	– місцева одиниця за видом економічної діяльності;
НПСГ	– Номенклатура продукції сільського господарства;
ПК ОПФ	– Перелік кодів організаційно-правових форм для статистичних цілей;
РРП	– Реєстр респондентів - підприємств;
статистична інформація	– офіційна державна статистична інформація;
т	– тонна;
тис.	– тисяча;
<i>T</i>	– рік, у якому формується сукупність одиниць державного статистичного спостереження;
тис.шт	– тисяча штук;
ц	– центнер.

I. Вступ

1. Метою проведення ДСС "Виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами" є формування інформації щодо виробництва продукції тваринництва, кількості сільськогосподарських тварин і забезпеченості їх кормами в підприємствах і господарствах населення для інформаційного забезпечення аналізу розвитку галузі тваринництва, розрахунку індексу фізичного обсягу сільськогосподарської продукції, формування балансів основних продуктів тваринництва.

Користувачами даних ДСС можуть бути державні органи й органи місцевого самоврядування, науковці та дослідники, медіа (засоби масової інформації), міжнародні організації, підприємства (організації), фізичні особи.

2. Ці Методологічні положення враховують положення Регламенту (ЄС) 2022/2379 Європейського Парламенту та Ради від 23 листопада 2022 року про статистику сільськогосподарських ресурсів та продукції, що вносить зміни до Регламенту Комісії (ЄС) № 617/2008 та скасовує регламенти (ЄС) № 1165/2008, (ЄС) № 543/2009 та (ЄС) № 1185/2009 Європейського Парламенту та Ради та Директиву Ради 96/16/ЕС [19], Імплементацийного регламенту Комісії (ЄС) 2023/2745 від 08 грудня 2023 року, що встановлює правила застосування Регламенту (ЄС) 2022/2379 Європейського Парламенту та Ради щодо статистики тваринництва [20] у частині кількості сільськогосподарських тварин і виробництва продукції тваринництва; Регламенту Комісії (ЄС) № 617/2008 від 27 червня 2008 року, що встановлює детальні правила імплементації Регламенту (ЄС) № 1234/2007 щодо маркетингових стандартів для інкубаційних яєць і курчат птиці на фермі [21].

3. ДСС проводиться відповідно до статті 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1] та відповідає зобов'язанням України щодо імплементації статті 355 Глави 5 "Статистика" розділу V Угоди про асоціацію з ЄС у частині питань щодо надання вчасних і надійних даних, які можна порівняти на міжнародному рівні.

4. ДСС проводиться з місячною періодичністю.

5. Для цілей Методологічних положень терміни вживаються у значеннях, наведених у статтях 1, 8, 9, 10 Закону України "Про офіційну статистику" [1].

Також застосовуються терміни, наведені в пунктах 5, 9, 11–16, 20, 33, 42, 44, 60, 67, 73, 75 Глосарія до плану статистичного спостереження [5], у пунктах A006, A011, A020, B049, B055, D022, 3008, 3015, I004, I018, K031, M001, O027, P006, P008, P009, P011, P061, P078, P100, P005, P014, P015, P018, C006, C037, C046, C048, Ф003 Глосарія термінів національної моделі діяльності органів державної статистики [6], розділі I Методологічних положень ДСС "Реєстр респондентів статистичних спостережень" [12].

II. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що поширюються

1. Тваринництво є одним із основних видів економічної діяльності сільського господарства. Воно забезпечує населення продовольством, а переробну промисловість – сировиною.

2. Явищем, яке досліджується в цьому спостереженні, є діяльність із утримання та вирощування сільськогосподарських тварин і одержання від них продукції тваринництва підприємствами та господарствами населення.

Для відстеження цих процесів у межах ДСС формуються такі показники:

1) жива маса вирощування сільськогосподарських тварин (у т) (показник характеризує сумарну живу масу приплоду тварин, приросту маси тварин (дорослих і молодняку) від відгодівлі та нагулу за мінусом живої маси тварин, що перебували на відгодівлі та нагулі, які здохли);

2) жива маса приплоду сільськогосподарських тварин (у т) (показник характеризує сумарну живу масу приплоду, народженого у звітному році (за звітний період), ураховуючи живу масу приплоду, який згодом здох);

3) жива маса приросту сільськогосподарських тварин від відгодівлі та нагулу (у т) (показник характеризує сумарний приріст живої маси молодняку тварин, дорослих тварин і молодняку від відгодівлі та нагулу за звітний рік (за звітний період), ураховуючи живу масу тварин (дорослих і молодняку) на відгодівлі та нагулі, які згодом здохли);

4) жива маса сільськогосподарських тварин, які здохли (у т) (показник характеризує сумарну живу масу здохлого молодняку народження поточного та минулих років та живу масу здохлих тварин (дорослих і молодняку), що перебували на відгодівлі та нагулі);

5) кількість сільськогосподарських тварин, які були забиті (у тис. голів) (показник характеризує сумарну кількість тварин, які були реалізовані на забій в живому виді та/або забиті (незалежно від того, де був проведений забій: на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях), у забійних цехах чи безпосередньо у своєму господарстві) для одержання м'яса для споживання людиною або переробки на продукти харчування);

6) жива маса сільськогосподарських тварин, які були забиті (у тис.т) (показник характеризує сумарну живу масу тварин, які були реалізовані на забій в живому виді та/або забиті (незалежно від того, де був проведений забій: на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях), у забійних цехах чи безпосередньо у своєму господарстві) та живу масу приросту тварин від відгодівлі, нагулу та дорощування, який одержаний відгодівельними

підприємствами та ското базами переробних підприємств від куплених тварин, яка придатна для одержання м'яса для споживання людиною або переробки на продукти харчування);

7) забійна маса сільськогосподарських тварин, які були забиті (у тис.т) (показник розраховується як добуток сумарної живої маси сільськогосподарських тварин, які були забиті, і коефіцієнта переведення живої маси тварин у забійну масу);

8) кількість виробленого молока сирого (валовий надій) (у тис.т) (показник характеризує сумарну кількість молока, отриманого від маток сільськогосподарських тварин);

9) середня кількість виробленого молока сирого (валового надою) від однієї матки (у кілограмах) (показник розраховується як співвідношення кількості виробленого молока сирого (валового надою) від маток певного виду за звітний рік до кількості маток цього виду тварин на початок звітного року);

10) кількість вироблених яєць птиці свійської (у мільйонах штук) (показник характеризує сумарну кількість одержаних яєць птиці свійської у шкаралупі свіжих, які призначені для споживання людиною та використання для приготування яєчних продуктів та/або продуктів, що їх містять, та яєць птиці свійської запліднених, які призначені для інкубації, але без урахування яєць, які втрачені через бій, псування тощо);

11) кількість яєць, закладених на інкубацію (у мільйонах штук) (показник характеризує сумарну кількість запліднених яєць птиці свійської, як одержаних у господарстві, так і куплених або придбаних для цієї мети на стороні, закладених і проінкубованих в інкубаторі, але без урахування яєць, які були передані для інкубації іншому підприємству);

12) кількість виведеного здорового молодняку птиці свійської (у мільйонах голів) (показник характеризує сумарну кількість пташенят, одержану з проінкубованих яєць);

13) виробнича потужність інкубатора (у штуках) (показник характеризує максимально можливу кількість яєць певного виду птиці, які можуть бути одночасно розміщені в інкубаторі);

14) кількість виробленої вовни (валовий настриг) (у ц) (показник характеризує сумарний обсяг фактично настриженої з живих овець і кіз вовни в натуральній масі, тобто у фізичній масі після стрижки (немита або мита в руні), включаючи вовну, яка була використана на внутрішньогосподарські потреби);

15) кількість виробленого меду натурального (у т) (показник характеризує сумарну кількість вийнятого з вуликів меду);

16) кількість виробленого воску бджолиного (у т) (показник характеризує сумарну кількість воску, отриманого із кожної відбудованої рамки);

17) кількість живих сільськогосподарських тварин, які були в наявності (у тис. голів) (показник характеризує кількість тварин певного виду (загальну або за статевовіковими групами), які утримуються на кінець звітнього періоду/року, незалежно від мети вирощування та розведення (для отримання продукції, відтворення тощо));

18) кількість живих сільськогосподарських тварин, призначених для забою (у тис. голів) (показник характеризує кількість тварин певного виду (загальну або за статевовіковими групами), які утримуються на кінець звітнього періоду/року та вирощуються для подальшого забою на м'ясо);

19) кількість маток, від яких одержано приплід (у тис. голів) (показник характеризує кількість корів і телиць, буйволиць, свиноматок, вівце- та козоматок, кобил, від яких одержано хоча б одну голову живого приплоду);

20) кількість приплоду, одержаного від маток (у тис. голів) (показник характеризує кількість телят, поросят, ягнят, козенят, лошат, курчат, каченят, гусят та індичат, молодняку інших тварин, які народились живими, урахуовуючи приплід, який пізніше був проданий, забитий або здох навіть у день народження, але без урахування мертвонародженого приплоду та молодняку народження поточного року, який був придбаний на стороні);

21) кількість сільськогосподарських тварин, які здохли (у тис. голів) (показник характеризує сумарну кількість тварин певного виду (незалежно від віку), які були втрачені через хворобу, старість, стихійне лихо, пожежу, напад хижаків, нещасний випадок, а також через вимушений забій (якщо їхнє м'ясо не використане в їжу), уключаючи викрадених або здохлих із вини працівників, навіть якщо їхня вартість була відшкодована за рахунок винних осіб);

22) кількість живих хутрових звірів, які були продані (у головах) (показник характеризує сумарну кількість дорослих самців і самок, молодняку хутрових звірів кліткового утримання, проданих у звітньому році живими);

23) кількість живих хутрових звірів, які були забиті на шкурки (у головах) (показник характеризує сумарну кількість забитих за звітний рік хутрових звірів кліткового утримання, враховуючи вимушений забій як дорослих звірів (самки і самці), так і молодняку поточного року народження, як власного, так і придбаного на стороні);

24) кількість живих хутрових звірів, які були в наявності (у головах) (показник характеризує сумарну кількість хутрових звірів певного виду (дорослих і молодняку будь-якої статі), які утримуються на кінець звітного року, незалежно від мети вирощування та розведення (для отримання шкурок, відтворення тощо));

25) кількість кормів, які були в наявності на кінець звітного року (у тис.ц) (показник характеризує сумарну масу кормів (запас) певного виду в натуральному вираженні, наявних на кінець звітного року для годівлі тварин);

26) кількість кормів, які витрачені на годівлю сільськогосподарських тварин (у тис.ц) (показник характеризує сумарну масу кормів певного виду в натуральному вираженні, яку було витрачено протягом року на годівлю тварин певного виду);

27) кількість молочних продуктів, отриманих із молочної сировини (у тис.т) (показник характеризує виробництво готового для споживання певного виду продукції в натуральному вираженні (без перерахунку на молоко), яка була вироблена у звітному році безпосередньо в підприємстві (незалежно від року виробництва молока сирого сільськогосподарських тварин усіх видів, знежиреного та маслянки), але без урахування кількості продукції, використаної на підприємстві для виробництва іншої продукції, та молочної сировини, закупленої для їх виробництва на стороні;

28) кількість використаного молока сирого (у тис.т) (показник характеризує використання молока сирого (із загальної кількості виробленого у звітному році молока сільськогосподарських тварин усіх видів у натуральному вираженні) безпосередньо в підприємстві за окремими напрямками);

29) кількість використаного молока знежиреного та маслянки (у тис.т) (показник характеризує використання молока знежиреного та маслянки (із загальної кількості цієї продукції, яка утворена в процесі переробки молока та вершків переробними підприємствами та повернута підприємству та/або отримана як залишковий продукт у процесі виробництва масла вершкового та вершків безпосередньо на підприємстві, в натуральному вираженні), яка була використана безпосередньо в підприємстві за окремими напрямками).

3. Показники ДСС, зазначені в пункті 2 цього розділу, формуються в таких розрізах:

1) жива маса вирощування сільськогосподарських тварин:
за формою № 24 (річна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами" (далі – форма № 24 (річна));

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; за видами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, у т. ч. велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська);

за формою № 24-сг (місячна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин" (далі – форма № 24-сг (місячна)):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, у т. ч. велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська);

2) жива маса приплоду сільськогосподарських тварин, жива маса приросту сільськогосподарських тварин від відгодівлі та нагулу, жива маса сільськогосподарських тварин, які здохли:

за формами № 24 (річна) і № 24-сг (місячна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська);

3) кількість сільськогосподарських тварин, які були забиті:

за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; незалежно від місця забою тварин; за основними видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська, кролі, коні та тварини родини конячих інші);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за місцем забою тварин (на об'єктах усіх видів, у т. ч. на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); не на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях)); за видами та статевовіковими групами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, у т. ч. корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; вівці та кози, з них вівці, у т. ч. ягнята до 1 року, вівці інші, кози; птиця свійська, з неї кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери), індики, качки, гуси, страуси, птиця свійська інша; кролі; коні та тварини родини конячих інші);

органічне виробництво; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); за видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба; свині; вівці та кози, у т. ч. вівці, кози; птиця свійська, у т. ч. кури та півні; кролі);

за формою № 24-сг (місячна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за місцем забою тварин (на об'єктах усіх видів, у т. ч. на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); не на об'єктах,

пристосованих для забою (бойнях)); за видами та статевовіковими групами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, у т. ч. корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; вівці та кози, з них вівці, у т. ч. ягнята до 1 року, вівці інші, кози; птиця свійська, з неї кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери), індики, качки, птиця свійська інша; коні та тварини родини конячих інші);

4) жива маса сільськогосподарських тварин, які були забиті:
за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; незалежно від місця забою тварин; за видами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, у т. ч. велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська, кролі, коні та тварини родини конячих інші);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за місцем забою тварин (на об'єктах усіх видів, у т. ч. на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); не на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях)); за видами та статевовіковими групами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, з них велика рогата худоба, у т. ч. корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; вівці та кози, з них вівці, у т. ч. ягнята до 1 року, вівці інші, кози; птиця свійська, з неї кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери), індики, качки, гуси, страуси, птиця свійська інша; кролі; коні та тварини родини конячих інші, тварини сільськогосподарські інші (нутрії, рептилії (у т. ч. змії та черепахи), олені, равлики, інші тварини, розведені на фермах));

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; незалежно від місця забою тварин; сільськогосподарські тварини всіх видів;

за формою № 24-сг (місячна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; незалежно від місця забою тварин; сільськогосподарські тварини всіх видів;

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за місцем забою тварин (на об'єктах усіх видів, у т. ч. на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); не на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях)); за видами та статевовіковими групами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, з них велика рогата худоба, у т. ч. корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; вівці та кози, з них вівці, у т. ч. ягнята до 1 року, вівці інші, кози; птиця свійська, з неї кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери); індики, качки, птиця свійська інша; коні та

тварини родини конячих інші; тварини сільськогосподарські інші (кролі, нутрії, рептилії (у т. ч. змії та черепахи), олені, равлики, інші тварини, розведені на фермах));

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; незалежно від місця забою тварин; сільськогосподарські тварини всіх видів;

5) забійна маса сільськогосподарських тварин, які були забиті:

за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; незалежно від місця забою тварин; за видами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, у т. ч. велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська, кролі, коні та тварини родини конячих інші);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за місцем забою тварин (на об'єктах усіх видів, у т. ч. на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); не на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях)); за видами та статевовіковими групами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, з них велика рогата худоба, у т. ч. корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; вівці та кози, з них вівці, у т. ч. ягнята до 1 року, вівці інші, кози; птиця свійська, з неї кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери), індики, качки, гуси, страуси, птиця свійська інша; кролі; коні та тварини родини конячих інші, тварини сільськогосподарські інші (нутрії, рептилії (у т. ч. змії та черепахи), олені, равлики, інші тварини, розведені на фермах));

органічне виробництво; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); за видами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, з них велика рогата худоба; свині; вівці та кози, з них вівці, кози; птиця свійська, у т. ч. кури та півні; кролі);

за формою № 24-сг (місячна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні; незалежно від місця забою; за видами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, у т. ч. велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); за видами сільськогосподарських тварин (сільськогосподарські тварини всіх видів, з них велика рогата худоба, у т. ч. корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; вівці та кози, з них вівці, у т. ч. ягнята до 1 року, вівці інші, кози; птиця свійська, з неї кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери), індики, качки, птиця свійська інша;

коні та тварини родини конячих інші; тварини сільськогосподарські інші (кролі, нутрії, рептилії (у т. ч. змії та черепахи), олені, равлики, інші тварини, розведені на фермах));

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); сільськогосподарські тварини всіх видів;

б) кількість виробленого молока сирого (валовий надій):

за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; за видами молока сирого (молоко сире тварин сільськогосподарських всіх видів, у т. ч. молоко сире корів (з нього молоко сире корів молочних порід), молоко сире овець; молоко сире кіз; молоко сире сільськогосподарських тварин інших);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; молоко сире тварин сільськогосподарських усіх видів;

органічне виробництво; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами молока сирого (молоко сире тварин сільськогосподарських всіх видів, у т. ч. молоко сире корів; молоко сире буйволиць; молоко сире овець; молоко сире кіз);

за формою № 24-сг (місячна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; молоко сире тварин сільськогосподарських всіх видів;

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; молоко сире корів;

7) середня кількість виробленого молока сирого (валового надою) від однієї матки за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; за видами маток сільськогосподарських тварин (корови, вівцематки, козоматки);

8) кількість вироблених яєць птиці свійської:

за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; незалежно від призначення яєць; яйця птиці свійської усіх видів;

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за призначенням яєць (з призначенням усіх видів, у т. ч. для споживання (у шкаралупі свіжі), для інкубації); за видами яєць птиці свійської (яйця птиці свійської всіх видів, у т. ч. курячі; індичі; гусячі; качині; перепелині; птиці свійської іншої);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; незалежно від призначення яєць; яйця птиці свійської всіх видів;

органічне виробництво; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; яйця птиці свійської всіх видів для споживання (у шкаралупі свіжі); за формою № 24-сг (місячна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; незалежно від призначення яєць; яйця птиці свійської всіх видів;

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за призначенням яєць (з призначенням усіх видів, у т. ч. для споживання (у шкаралупі свіжі), для інкубації); яйця птиці свійської всіх видів;

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; незалежно від призначення яєць; яйця птиці свійської всіх видів;

9) кількість яєць, закладених на інкубацію, за формою № 24-сг (місячна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами птиці свійської та напрямками використання пташенят (птиця свійська всіх видів, з неї кури та півні: усього, у т. ч. кури яєчних порід для селекції, кури яєчних порід для виробництва яєць для споживання, кури м'ясних порід для селекції, курчата-бройлери для відгодівлі, кури м'ясо-яєчних порід; індик; гуси; качки; перепілки; цесарки; птиця свійська інша);

10) кількість виведеного здорового молодняку птиці свійської за формою № 24-сг (місячна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами птиці свійської та напрямками використання пташенят (птиця свійська всіх видів, з неї кури та півні: усього, у т. ч. кури яєчних порід для селекції, кури яєчних порід для виробництва яєць для споживання, кури м'ясних порід для селекції, курчата-бройлери для відгодівлі, кури м'ясо-яєчних порід, півні; індик; гуси; качки; перепілки; цесарки; птиця свійська інша);

11) виробнича потужність інкубатора за формою № 24-сг (місячна) – раз на рік (у звіті за січень-грудень):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні; за видами птиці свійської (кури та півні (усього, у т. ч. кури яєчних порід для селекції, кури яєчних порід для виробництва яєць для споживання, кури м'ясних порід для селекції, курчата-бройлери для відгодівлі, кури м'ясо-яєчних порід); індик; гуси; качки; перепілки; цесарки; птиця свійська інша);

12) кількість виробленої вовни (валовий настриг) за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; за видами вовни (овець та кіз, у т. ч. овець, кіз);

13) кількість виробленого меду натурального, кількість виробленого воску бджолиного за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами;

органічне виробництво; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами;

14) кількість живих сільськогосподарських тварин, які були в наявності: за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; за видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська, кролі, коні та тварини родини конячих інші, хутрові звірі, бджолосім'ї);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; за основними видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами, статевовіковими групами, вгодованістю сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, у т. ч. корови (з них корови молочних порід); телички до 1 року; бички та волики до 1 року; телиці від 1 року до 2 років; бики та воли від 1 року до 2 років; телиці старші 2 років; бики та воли старші 2 років; буйволиці; буйволи інші; велика рогата худоба інша; свині, у т. ч. поросята живою масою до 20 кг; свині живою масою від 20 до 50 кг; кнури-плідники; свиноматки основні запліднені; свиноматки основні інші; свиноматки, що перевіряються, запліднені; свиноматки, що перевіряються, інші; свині ремонтні старші 4 місяців; свині на відгодівлі живою масою від 50 до 80 кг; свині на відгодівлі живою масою від 80 до 110 кг; свині на відгодівлі живою масою більше 110 кг; свині інші; вівці та кози, у т. ч. вівці, з них вівцематки (у т. ч. вівцематки та ярки старше 1 року молочні), вівці інші; кози, з них козоматки та кізочки вперше запліднені, кози інші; птиця свійська, з неї курчата-бройлери; кури дорослі (несучки), у т. ч. кури дорослі (несучки), що утримуються для виробництва яєць для споживання (у шкаралупі свіжих); кури та півні інші; індики; гуси; качки; перепілки; страуси; птиця свійська інша; кролі; коні та тварини родини конячих інші, у т. ч. кобили від 3 років і старші; коні інші; тварини родини конячих інші; олені; бджолосім'ї; рептилії (у т. ч. змії та черепахи), розведені на фермах; равлики (крім равликів морських); шовкопряд шовковичний (тутовий));

органічне виробництво; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, у т. ч. корови молочних порід; свині; вівці та кози, з них вівці, кози; птиця свійська, з неї курчата-бройлери; кури дорослі (несучки), у т. ч. кури дорослі (несучки), що утримуються для виробництва яєць для споживання (у шкаралупі свіжих));

за формою № 24-сг (місячна), крім звітів за січень-червень та січень-грудень:

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; за основними видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; за основними видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська);

за формою № 24-сг (місячна) у звітах за січень-червень та січень-грудень:

незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; по Україні та за регіонами; за основними видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами, статевовіковими групами, вгодованістю сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, у т. ч. корови молочних порід; корови інші; телички до 1 року; бички та волики до 1 року; телиці від 1 року до 2 років; бики та воли від 1 року до 2 років; телиці старші 2 років; бики та воли старші 2 років; буйволиці; буйволи інші; свині, у т. ч. поросята живою масою до 20 кг; свині живою масою від 20 до 50 кг; кнури-плідники; свиноматки основні запліднені; свиноматки основні інші; свиноматки, що перевіряються, запліднені; свиноматки, що перевіряються, інші; свині ремонтні старші 4 місяців; свині на відгодівлі живою масою від 50 до 80 кг; свині на відгодівлі живою масою від 80 до 110 кг; свині на відгодівлі живою масою більше 110 кг; вівці та кози, у т. ч. вівці, кози; птиця свійська);

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; за районами; за основними видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська);

15) кількість живих сільськогосподарських тварин, призначених для забою, за формою № 24-сг (місячна) у звітах за січень-грудень та січень-червень:

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за статевовіковими групами великої рогатої худоби (усього, у т. ч. корови, з них корови молочних порід; телички до 1 року; бички та волики до 1 року; телиці від 1 року до 2 років; бики та воли від 1 року до 2 років; телиці старші 2 років; бики та воли старші 2 років; буйволиці; буйволи інші);

16) кількість маток, від яких одержано приплід, за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами сільськогосподарських тварин (корови; свині, у т. ч. основні свиноматки; вівці та кози; коні);

17) кількість приплоду, одержаного від маток, за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами сільськогосподарських тварин (велика

рогата худоба, у т. ч. корови; свині, у т. ч. основні свиноматки; вівці та кози; коні; птиця свійська);

18) кількість сільськогосподарських тварин, які здохли, за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба; свині; вівці та кози; коні; птиця свійська);

19) кількість живих хутрових звірів, які були продані, кількість живих хутрових звірів, які були забиті на шкурки, кількість живих хутрових звірів, які були в наявності, за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами хутрових звірів (хутрові звірі всіх видів, у т. ч. лисиці; норки; нутрії; єнотовидні собаки; шиншили; звірі хутрові інші);

20) кількість кормів, які були в наявності на кінець звітнього року, за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами кормів (концентровані, у т. ч. комбікорми; грубі; соковиті; корми інших видів);

21) кількість кормів, які витрачені на годівлю сільськогосподарських тварин, за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні та за регіонами; за видами кормів (концентровані, у т. ч. комбікорми; грубі; соковиті; корми інших видів); за групами сільськогосподарських тварин: корови та бугаї-плідники; інша велика рогата худоба (крім корів і бугаїв-плідників, волів, буйволів); свині; вівці та кози; птиця свійська; воли, буйволи, коні, олені; тварини сільськогосподарські інші;

22) кількість молочних продуктів, отриманих із молочної сировини, за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні; за видами молочних продуктів та напрямками використання молока питного (молоко питне (усього, з нього використано на внутрішньогосподарське (домашнє) споживання (крім використаного на годівлю сільськогосподарських тварин); реалізовано (крім доставок на переробні підприємства, включаючи давальницьку сировину)), молоко кисле; молоко згущене; молоко сухе; масло вершкове; вершки рідкі; сир кисломолочний свіжий; сир м'який та напівм'який; сир твердий; молочні продукти інші);

23) кількість використаного молока сирого за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні; за напрямками використання та видами молочних продуктів, для виробництва яких воно було використане (виробництво молока: питного (сирого, цільного, напівзнежиреного, знежиреного), з нього використано: на внутрішньогосподарське (домашнє) споживання (крім використаного на годівлю сільськогосподарських тварин); реалізовано (крім доставок на переробні підприємства, включаючи давальницьку сировину); кислого (йогурт, питний йогурт, кефір, сметана тощо); згущеного (несолодкого, солодкого); сухого (цільного, напівзнежиреного, знежиреного); виробництво масла вершкового та вершків; виробництво сиру; виробництво молочних продуктів інших; використано на годівлю сільськогосподарських тварин; втрати);

24) кількість використаного молока знежиреного та маслянки за формою № 24 (річна):

незалежно від способу виробництва; у підприємствах, що вивчаються; по Україні; за напрямками використання та видами молочних продуктів, для виробництва яких вони були використані (виробництво молока: питного (сирого, цільного, напівзнежиреного, знежиреного); виробництво сиру; використано на годівлю сільськогосподарських тварин); за джерелами отримання (повернуто переробними підприємствами; залишки від виробництва на підприємстві: масла; вершків).

4. Показники ДСС характеризують сумарну кількість сільськогосподарських тварин і кількість виробленої продукції тваринництва незалежно від способу виробництва (неорганічне, органічне виробництво).

За формою № 24 (річна) за окремими показниками виокремлена кількість органічних тварин, вирощування яких провадиться із дотриманням вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції, та отримана від них продукція.

У кількості органічних сільськогосподарських тварин і отриманій від них продукції враховані тільки сертифіковані органічні тварини, але без урахування тварин, що утримуються в період переходу від виробництва неорганічної продукції до виробництва органічної продукції, та отриманої від них продукції.

5. Розріз "за категоріями господарств" характеризує товаровиробників продукції тваринництва та включає господарства всіх категорій, підприємства, у т. ч. фермерські господарства (для періодичності – річна), господарства населення.

Розріз "господарства всіх категорій" отримується методом арифметичного підсумовування відповідних абсолютних показників, отриманих за результатами обстеження сукупностей одиниць, що вивчаються, результатів проведеної дооцінки відповідних показників по підприємствах, щодо яких здійснюється дооцінка, та господарствах населення.

Розріз "підприємства" отримується методом арифметичного підсумовування відповідних абсолютних показників по підприємствах, що

вивчаються, та результатів проведеної дооцінки відповідних показників по підприємствах, щодо яких здійснюється дооцінка.

До розрізу "підприємства, що вивчаються" уключаються одиниці, що згідно із ПК ОПФ [16] мають організаційно-правову форму за кодами 110–190, 193, 230–270, 310–370, 425, 510, 520, 590, 610, з якого (для періодичності – річна) виокремлюються фермерські господарства (код 110). Цей розріз формується відповідно до підходів, викладених у розділі V цих Методологічних положень, і включає одиниці, які залучені до подання форм статистичного спостереження.

Розріз "підприємства, щодо яких здійснюється дооцінка" отримується за оцінкою відповідно до методів, правил і схем проведення розрахунків, передбачених Методикою розрахунку показників державного статистичного спостереження "Виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами" (далі – Методика) [9].

За розрізом "господарства населення" сумарно враховуються домогосподарства сільської та міської місцевостей, а також фізичні особи-підприємці (одиниці сектору S.14 "Домашні господарства" відповідно до КІСЕ [7]).

6. Статистична інформація, яка отримується за результатами державного спостереження, формується для поширення за місцем утримання сільськогосподарських тварин.

7. Показники за територіальною ознакою формуються із використанням КАТОТТГ [8].

8. Показники, що поширюються за результатами статистичного спостереження, та їх розрізи (деталізація) наведені в додатку 1 до цих Методологічних положень.

9. Для подальших розрахунків зведених статистичних даних, з метою виробництва статистичної інформації цього ДСС, формується інформація щодо середнього значення показників за відповідні звітні періоди, співвідношення аналогічних показників у підприємствах і господарствах населення в динаміці, темпів зміни показників, що склалися в підприємствах або фермерських господарствах і господарствах населення.

III. Об'єкт і одиниця статистичного спостереження

1. Об'єктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є суб'єкти господарювання та домогосподарства, які утримують сільськогосподарських тварин та/або здійснюють іншу тваринницьку діяльність, що відповідає виду економічної діяльності, який згідно із КВЕД [14] належить до групи 01.4 секції А.

2. Для проведення ДСС використовується комбінація статистичних методів, а саме: проведення обстеження безпосередньо одиниць статистичного спостереження з використанням методу несущільного вивчення сукупностей за критеріями відбору, використання даних інших ДСС і адміністративних даних.

3. Одиницею ДСС є юридична особа, відокремлений підрозділ юридичної особи, домогосподарство (включаючи фізичних осіб-підприємців).

IV. Джерела та методи отримання інформації статистичного спостереження

1. Джерелами інформації ДСС від респондентів є інформація:

1) за формою № 24 (річна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами", опис показників та розрізів якої наведено в додатку 2 до цих Методологічних положень, що отримується не пізніше 20 січня року, наступного за звітним, в електронній формі [17];

2) за формою № 24-сг (місячна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин", опис показників та розрізів якої наведено в додатку 3 до цих Методологічних положень, що отримується щомісячно не пізніше 2-го числа місяця, наступного за звітним періодом, в електронній формі [17].

Показники форм уміщують агреговані дані за звітний період у цілому по юридичній особі, включаючи дані її філій, представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів (далі – відокремлені підрозділи), що здійснюють діяльність із утримання тварин та виробництва продукції тваринництва на території одного з нею району, якщо такі відокремлені підрозділи відповідно до порядку та критеріїв формування статистичних переліків, зазначених у розділі V цих Методологічних положень, не включені до сукупностей одиниць, що вивчаються.

Показники відокремлених підрозділів юридичної особи, які включені до сукупностей одиниць, що вивчаються, уміщують агреговані дані за звітний період по цих відокремлених підрозділах (включаючи дані їх структурних підрозділів), у цілому по району, на території якого здійснюється така діяльність.

Якщо юридична особа чи відокремлений підрозділ юридичної особи, які включені до сукупностей одиниць, що вивчаються, здійснюють діяльність із утримання тварин та виробництва продукції тваринництва в межах одного району, то їх місцезнаходження визначається за адресою будівель сільськогосподарського призначення або за адресою місця, з якого здійснюють управління такою діяльністю, яка має поштовий індекс, вулицю та номер будинку.

Якщо юридичні особи чи відокремлені підрозділи юридичних осіб, які включені до сукупностей одиниць, що вивчаються, здійснюють діяльність із утримання тварин та виробництва продукції тваринництва в різних районах, то показники форм характеризують дані, агреговані за кожним із цих районів.

2. Для проведення дооцінки показників щодо кількості сільськогосподарських тварин, які були в наявності, та продукції тваринництва використовується агрегована інформація:

1) ДСС "Сільськогосподарська діяльність населення в сільській місцевості" за формами № 01-СГН (один раз на рік) "Запитальник базового інтерв'ю" та № 02-СГН (місячна) "Запитальник щомісячного інтерв'ю" щодо показників, які характеризують наявність і зміну кількості тварин; кількість кормів, які витрачені на їхню годівлю; кількість виробленої продукції тваринництва в домогосподарствах у сільській місцевості. Зазначені дані в електронній формі за формою № 01-СГН отримуються в жовтні звітного року, за формою № 02-СГН (місячна) – щомісячно в другій декаді місяця, наступного за звітним, року *T*;

2) ДСС "Об'єкти погосподарського обліку" за формою № 6-сільрада (річна) "Звіт про об'єкти погосподарського обліку" щодо показників кількості сільськогосподарських тварин у сільських населених пунктах територіальної громади. Зазначені дані в електронній формі отримуються в першій декаді березня року, наступного за звітним;

3) ДСС "Надходження сільськогосподарських тварин на переробні підприємства" за формою № 11-заг (квартальна) "Звіт про надходження сільськогосподарських тварин на переробні підприємства" щодо показників живої та забійної маси тварин, куплених у підприємств і господарств населення, яка оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату в другій декаді місяця, наступного за звітним кварталом;

4) ДСС "Надходження молочної сировини на перероблення й отримання з неї молочних продуктів" за формою № 13-заг (місячна, річна) "Звіт про надходження молочної сировини на перероблення й отримання з неї молочних продуктів" щодо показників надходження на перероблення та якості молочної сировини від підприємств і господарств населення, яка оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату в другій декаді місяця, наступного за звітним.

3. Адміністративні дані Державного підприємства "Агентство з ідентифікації і реєстрації тварин", які отримуються згідно з угодою щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Державною службою статистики та Державним підприємством "Агентство з ідентифікації і реєстрації тварин" щомісячно в першій декаді в електронній формі та використовуються:

для проведення аналізу щодо показника кількості сільськогосподарських тварин за категоріями господарств – у частині інформації про кількість тварин, які утримуються юридичними особами, фізичними особами-підприємствами та господарствами населення, згідно з Єдиним державним реєстром тварин (щомісячно, станом на 1-ше число місяця, наступного за звітним);

для формування статистичних переліків за формами № 24 (річна) та № 24-сг (місячна), для року $T + 1$ – у частині переліків юридичних осіб, які утримують сільськогосподарських тварин певного виду (раз на рік, на 01 листопада року T).

4. Інформація ДСС "Реєстр респондентів" використовується для формування статистичних переліків за формою № 24 (річна) та внесення змін до статистичних переліків за формою № 24-сг (місячна) й отримується в електронній формі:

за формою № 24 (річна) – в другій декаді листопада року T ;

за формою № 24-сг (місячна) – у другій декаді лютого-жовтня року $T+1$.

5. Інформація Державного реєстру операторів, що здійснюють виробництво продукції відповідно до вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції (далі – Державний реєстр операторів), держателем і адміністратором якого є Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України, в електронній формі станом на 01 листопада року T (наявна у вільному доступі за посиланням: <https://me.gov.ua/view/b8583b81-d527-4d5f-91d0-c79fac54e65d>).

V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається

1. Для отримання інформації безпосередньо від респондента на державному рівні у грудні року T відбувається формування генеральної сукупності, сукупності одиниць статистичного спостереження, що вивчається, та сукупності респондентів ДСС за формами № 24 (річна) та № 24-сг (місячна).

2. Генеральна сукупність одиниць статистичного спостереження за формою № 24 (річна) формується на основі даних ДСС "Реєстр респондентів" (у частині РРП) станом на 01 листопада року T і включає одиниці, які є активними та відповідають таким критеріям:

1) тип статистичної одиниці: МОВЕД;

2) інституційний сектор економіки відповідно до КІСЕ [7] підприємства, частиною якого є МОВЕД: S.11 "Нефінансові корпорації" та S.13 "Сектор загального державного управління";

3) організаційно-правова форма за такими кодами ПК ОПФ [16] підприємства, частиною якого є МОВЕД: 110–190, 193, 230–270, 310–370, 425, 510, 520, 590, 610;

4) види економічної діяльності яких згідно із КВЕД [14] належать до: групи 01.4;

груп 01.1–01.3, 01.5–01.6 секції А – при утриманні великої рогатої худоби та/або свиней, та/або овець та кіз, та/або коней, та/або птиці свійської та/або бджіл, кролів, хутрових звірів (за наявними даними ДСС за формою № 24 (річна) за рік $T-1$ або формою № 24-сг (місячна) за рік T);

групи 01.7, розділів 02 і 03 секції А, інших секцій КВЕД – при утриманні від п'яти голів великої рогатої худоби, та/або свиней, та/або овець та кіз, та/або від трьох голів коней, та/або від 200 голів птиці свійської та/або бджіл, кролів, хутрових звірів, та/або здійсненні діяльності з інкубації яєць (за наявними даними ДСС за формою № 24-сг (місячна) у році T);

5) територіальне охоплення за КАТОТТГ [8]: усі регіони, крім м. Києва.

3. Під час формування сукупності одиниць, що вивчається, використовується така додаткова інформація.

До сукупності одиниць, що вивчається, включаються одиниці, які згідно з інформацією Державного реєстру операторів здійснюють діяльність у сфері органічного виробництва продукції тваринництва відповідно до вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції зі статусом органічної категорії продукції.

До сукупності одиниць, що вивчається, за формою № 24 (річна) на рік $T+1$ не включаються одиниці, щодо яких упродовж років $T-1$ і T не було отримано звіти, зокрема із причин, пов'язаних з відсутністю здійснення господарської діяльності (в одиниці відсутнє явище, яке спостерігається; одиниця реорганізована/у стадії реорганізації або передала виробничі фактори іншій одиниці, а також якщо за одиницю звітував інший респондент).

Інформація про респондентів, які подали звіти за власною ініціативою, накопичується й використовується під час формування сукупності одиниць ДСС, що вивчається, у наступному звітному періоді.

4. Генеральною сукупністю для формування сукупності одиниць, що вивчається за формою № 24-сг (місячна), є сукупність одиниць, що вивчається за формою № 24 (річна).

Сукупність одиниць, що вивчається за формою № 24-сг (місячна), уключає одиниці, які відповідають таким критеріям:

1) інституційний сектор економіки відповідно до КІСЕ [7] підприємства, частиною якого є МОВЕД: S.11 "Нефінансові корпорації";

2) організаційно-правова форма за такими кодами ПК ОПФ [16] підприємства, частиною якого є МОВЕД: 110–190, 193, 230–270, 310–370, 425, 510, 520, 590, 610;

3) види економічної діяльності згідно із КВЕД [14] належать до груп 01.1–01.6 секції А та до класів 10.11 і 10.12 секції С – для одиниць, середня кількість працівників у яких 10 осіб і більше та якими утримується від 100 голів великої рогатої худоби, овець та кіз та/або від 200 голів свиней, та/або від 5000 голів птиці свійської всіх видів (за наявними даними ДСС за формою № 24-сг (місячна) у році T).

5. Сукупність одиниць, що вивчається за формою № 24-сг (місячна), сформована відповідно до пункту 4 цього розділу, має забезпечувати не менше 80 % кількості великої рогатої худоби та/або свиней, та/або птиці свійської всіх видів у підприємствах у кожному регіоні на початок року T .

Якщо встановлена межа в 80 % не досягнута, то сформована сукупність за кожним регіоном доповнюється одиницями, які утримують тварин у кількості менше встановленого критерію. Для цього проводиться ранжування за кількістю кожного із видів тварин (від більшого до меншого) та до сукупності включаються одиниці з найбільшою кількістю сільськогосподарських тварин кожного виду до досягнення рівня 80 % кількості відповідного виду тварин по регіону.

6. На основі сукупностей одиниць, що вивчаються, формуються сукупності респондентів за формами № 24 (річна) та № 24-сг (місячна), до яких включаються юридичні особи та відокремлені підрозділи юридичних осіб, яким відповідають одиниці, що наявні в сукупності одиниць ДСС.

Очікується, що рівень відповідей респондентів становитиме 95 %.

7. Унесення змін до статистичних переліків за формою № 24 (річна) не здійснюється.

8. Унесення змін до статистичних переліків за формою № 24-сг (місячна) здійснюється на державному рівні протягом лютого-жовтня року $T+1$ (на 15-й робочий день) для звітних періодів із січня-лютого до січня-жовтня року $T+1$.

Причинами внесення змін до статистичних переліків за формою № 24-сг (місячна) є події, які відбулися з одиницями через злиття, поділ, виділ, перетворення, приєднання; передача виробничих факторів між одиницями; зміна ідентифікаційних і класифікаційних ознак одиниці.

Джерелом інформації для внесення змін до статистичних переліків за формою № 24-сг (місячна) є дані ДСС "Реєстр респондентів" (у частині РРП) станом на 01 число кожного місяця протягом лютого-жовтня року $T+1$.

Формування сукупності респондентів (зі змінами) за формою № 24-сг (місячна) здійснюється аналогічно підходам, викладеним у пункті 6 цього розділу.

VI. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного спостереження

1. Обробка даних ДСС складається з опрацювання даних, що надійшли від респондентів, та проведення дооцінки показників виробництва продукції тваринництва в підприємствах, щодо яких здійснюється дооцінка, та по господарствах населення.

2. Дані, що надійшли від респондентів, після введення/завантаження до електронного середовища проходять відповідні стандартні процедури: перевірку ідентифікації респондента, контроль повноти введення даних; арифметичні та логічні контролю первинних даних; перевірку правильності співвідношення окремих значень показників; виявлення алогічних відповідей шляхом порівняння значень показників.

Контролі даних ДСС здійснюються на мікро- та макрорівнях. У разі виявлення неузгодженостей може здійснюватися зв'язок з респондентами та відповідне редагування інформації.

Для забезпечення якості даних, які отримуються шляхом збору безпосередньо від респондентів, аналізується рівень надання звітів респондентами, залученими до ДСС, і причини їх ненадання або відсутності в них даних.

У разі невідповідей респондентів методи, що дозволяють компенсувати відсутні дані, застосовуються тільки у випадках, опис яких наведений у розділі X цих Методологічних положень.

У межах проведення ДСС сезонні коригування показників не здійснюються.

3. Для повноти охоплення кількості сільськогосподарських тварин, які були в наявності, та виробленої продукції тваринництва в підприємствах, щодо яких здійснюється дооцінка, та господарствах населення із застосуванням методів аналізу абсолютних, відносних і середніх величин; методів побудови та вивчення угруповань; методів аналізу структури сукупностей здійснюється дооцінка таких показників статистичного спостереження:

1) щомісячно в році T у цілому по країні, за регіонами та категоріями господарств:

кількість живих сільськогосподарських тварин, які були в наявності (за видами);

жива маса сільськогосподарських тварин, які були забиті;

кількість виробленого молока сирого (валовий надій);

кількість вироблених яєць птиці свійської;

2) щомісячно в році T у цілому по країні, за категоріями господарств, видами тварин і місцем забою (на бойнях та поза ними):

забійна маса сільськогосподарських тварин, які були забиті;

3) за рік T у цілому по країні, за регіонами та категоріями господарств і видами тварин:

кількість живих сільськогосподарських тварин, які були в наявності;

жива маса вирощування сільськогосподарських тварин;

жива маса сільськогосподарських тварин, які були забиті;

кількість сільськогосподарських тварин, які були забиті;

забійна маса сільськогосподарських тварин, які були забиті;

кількість виробленого молока сирого (валовий надій);

кількість вироблених яєць птиці свійської;

кількість виробленої вовни (валовий настриг).

4. Залежно від наявної інформації при проведенні дооцінки по підприємствах, щодо яких здійснюється дооцінка, та господарствах населення застосовуються методи компенсації відсутніх даних на макрорівні в межах певної територіально-адміністративної одиниці, а саме: використовуються відповідні агреговані дані за попередній звітний період, за відповідний період попереднього року, за відповідний період за ряд попередніх років, за поточний звітний період по адміністративно-територіальній одиниці (враховуючи результати її дооцінки).

В окремих випадках для адміністративно-територіальній одиниці значення показника може бути розраховане, ураховуючи результати дооцінки або на рівні значення показника попереднього року, скоригованого на відповідні загальні тенденції розвитку явищ і процесів у звітному році.

5. Для формування показників за результатами ДСС (у тому числі порівняльного аналізу) застосовуються метод арифметичного підсумовування абсолютних величин, метод обчислення відносних величин динаміки, структури та інтенсивності (як співвідношення порівнюваних абсолютних величин у відсотках), а також метод розподілу абсолютних величин за категоріями.

6. При формуванні інформації застосовуються такі методи контролю якості результатів ДСС: аналіз даних у часі (динаміка показника за останні 3–5 років); аналіз розподілу даних у просторі (по регіонах; у т. ч. по районах); методи аналізу агрегатів та розподілу даних (виявлення й аналіз сумнівних агрегатів та одиниць, показники яких значно відрізняються від розподілу основної частини даних, наприклад відношення продуктивності корів у регіоні до середнього рівня цього показника по країні).

VII. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних даних статистичного спостереження

1. Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення ДСС здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил конфіденційності статистичних даних відповідно до глави V Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 223/2009 від 11 березня 2009 року про європейську статистику [22], а також згідно з вимогами статей 11, 25, 29, 30, 31, 32, 37 Закону України "Про офіційну статистику" [1], статей 18, 21 Закону України "Про інформацію" [4], статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної інформації" [2], статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист персональних даних" [3].

2. Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення ДСС відбувається з урахуванням положень підрозділів 1, 2, 4 розділу IV Методологічних положень щодо забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної інформації [10].

Для забезпечення встановлених законодавством гарантій перед респондентами щодо забезпечення конфіденційності наданої ними інформації використання цієї інформації відбувається виключно у статистичних цілях.

3. Під час проведення ДСС реалізуються такі заходи щодо забезпечення статистичної конфіденційності:

надання статистичної інформації, отриманої за результатами ДСС, користувачам в агрегованому знеособленому вигляді;

нерозповсюдження статистичної інформації, яка була отримана під час проведення ДСС (уключаючи адміністративні дані), якщо є загроза розкриття первинних даних;

захист і використання виключно у статистичних цілях інформації, що містить статистичні переліки.

4. Контроль ризику розкриття конфіденційних даних здійснюється для кожного з показників, що формуються за результатами ДСС і перелічені в розділі II цих Методологічних положень, за:

правилом порогового значення, згідно з яким значення статистичного показника є вразливим, якщо в ньому містяться дані, отримані від трьох і менше статистичних одиниць;

правилом домінанти, відповідно до якого значення є вразливим, якщо значення частки однієї статистичної одиниці в показнику перевищує 80 відсотків.

Для уникнення розкриття конфіденційних даних застосовуються методи блокування вразливого значення (первинне блокування) та блокування значень, за допомогою яких можна розрахувати вразливі значення, що були заблоковані на етапі первинного блокування (вторинне блокування), включаючи блокування значень взаємопов'язаних показників та беручи до уваги їх розрізи й агрегацію.

VIII. Поширення результатів статистичного спостереження

1. Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" [1] статистична інформація, отримана за результатами ДСС, поширюється в агрегованому знеособленому вигляді.

2. З метою забезпечення статистичної конфіденційності поширенню не підлягає агрегована знеособлена статистична інформація, яка містить дані, отримані від трьох і менше респондентів, або якщо частка одного з респондентів у такій інформації перевищує 80 відсотків, а також інформація, що містить статистичні переліки.

3. Відповідно до частини шостої статті 33 Закону України "Про офіційну статистику" [1] не підлягає поширенню та наданню за запитом інформація (включаючи наведену в додатку 4 до цих Методологічних положень), яка використовується для подальших розрахунків зведених статистичних даних з метою виробництва статистичної інформації.

4. Для забезпечення вільного й одночасного доступу користувачів узагальнена статистична інформація за результатами ДСС оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату у відповідних статистичних продуктах.

Статистична інформація, отримана за результатами ДСС (включаючи переглянуту статистичну інформацію за попередні звітні періоди (за потреби)), оприлюднюється:

за формою № 24-сг (місячна) – щомісячно, не пізніше ніж на 22-й день після звітної дати;

за звітний рік – дані за результатами розрахунків річних показників ДСС – на 120-й день після звітної дати.

Терміни оприлюднення, показники та їх розрізи (деталізація), а також статистичні продукти, які поширюються за результатами ДСС, зазначаються у плані державних статистичних спостережень на відповідний рік.

5. Інформація за результатами ДСС також надається:

1) за запитом користувачів статистичної інформації в порядку та на умовах, визначених чинним законодавством;

2) за угодами щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом та іншими державними органами, установами, організаціями;

3) міжнародним організаціям, а також для здійснення обміну такою інформацією зі статистичними службами іноземних держав відповідно до вимог законодавства України (включаючи інформацію, наведену в додатку 4 до цих Методологічних положень).

6. З метою оцінювання якості офіційної державної статистичної інформації за ознаками актуальності, точності і надійності, своєчасності і пунктуальності, узгодженості і порівнянності, а також доступності і ясності формується та оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату стандартний звіт з якості ДСС "Виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами".

ІХ. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження

1. Для цього ДСС передбачається запланований спеціальний перегляд статистичної інформації, який здійснюється в разі зміни його методології та/або класифікацій (переліків), які використовуються для формування розподілу показників за категоріями господарств; видами продукції тваринництва, сільськогосподарських тварин, за регіонами, у терміни, зазначені у плані ДСС на відповідний рік.

2. Спеціальному перегляду підлягає статистична інформація за всіма показниками ДСС, наведеними в пункті 2 розділу II цих Методологічних положень, у цілому по країні та за регіонами.

Спеціальному перегляду підлягають дані із застосуванням макрометоду, основанийого на перерахунку агрегованих даних з використанням тенденцій, що склалися.

Спеціальний перегляд здійснюється за максимально можливий період проведення ДСС, але не менше як за п'ять останніх років.

3. Про спеціальний перегляд користувачам статистичної інформації повідомляють не пізніше як за пів року шляхом оприлюднення на офіційних вебресурсах Держстату відповідного оголошення щодо підготовки відповідних заходів, визначення довжини періоду перегляду та деталізації перегляду.

4. Також у разі непередбачуваних подій та помилок, уключаючи уточнення даних респондентами, які можуть значно (від 5 відсотків) вплинути на оприлюднену статистичну інформацію за цим ДСС, може здійснюватися незапланований перегляд статистичної інформації.

Незапланований перегляд здійснюється по показниках, у яких були допущені помилки, та проводиться за період, у якому були виявлені помилки.

Про незапланований перегляд користувачів статистичної інформації повідомляють, як тільки виникає потреба в ньому, шляхом оприлюднення на офіційних вебресурсах Держстату відповідного повідомлення.

5. Переглянута інформація (із відповідними поясненнями) оприлюднюється на офіційних вебресурсах Держстату разом із черговим поширенням відповідної статистичної інформації за підсумками ДСС згідно з календарем оприлюднення інформації.

Х. Особливості проведення державного статистичного спостереження в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану

1. Проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану здійснюється з урахуванням статті 16а Регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 223/2009 від 11 березня 2009 року про європейську статистику [22].

В умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану може виникнути ймовірність неотримання органами державної статистики статистичної звітності та/або адміністративних даних, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, у повному обсязі з усіх джерел.

2. У разі повної або часткової відсутності даних з усіх джерел, наведених у розділі IV цих Методологічних положень, а також альтернативних, може не бути можливості здійснити оцінку показників, наведених у розділі II цих Методологічних положень.

У разі отримання даних у неповному обсязі (менше, ніж очікуваний рівень відповідей респондентів, наведений у пункті 6 розділу V цих Методологічних положень) та/або відсутності даних хоча б за одним із джерел, наведених у розділі IV цих Методологічних положень (з урахуванням Методологічних основ здійснення оцінок основних статистичних показників у випадку відсутності даних в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану [11]) здійснюються оцінки таких статистичних показників:

- жива маса сільськогосподарських тварин, які були забиті;
- жива маса вирощування сільськогосподарських тварин;
- кількість виробленого молока сирого (валовий надій);
- кількість вироблених яєць птиці свійської.

3. Для здійснення оцінок може використовуватися інформація з відкритих джерел і адміністративних даних (щодо кількості сільськогосподарських тварин та виробленої продукції тваринництва тощо), які можуть бути альтернативними джерелами для оцінки статистичних показників, зазначених у цьому розділі Методологічних положень.

4. Оцінки вищезазначених статистичних показників здійснюються за категоріями господарств по Україні в цілому.

За цим ДСС оцінки статистичних показників, зазначених у цьому розділі Методологічних положень, здійснюються шляхом застосування:

на мікрорівні статистичних методів, що дозволяють компенсувати відсутню інформацію (зокрема, методів умовного заміщення (імпутації значення відповідного показника з використанням взаємопов'язаних показників, заповнення середнім (моду, медіаною) та екстраполяції з урахуванням тенденцій, що склались);

на макрорівні – методів коригування агрегованої інформації (з урахуванням інформації, отриманої з альтернативних джерел), а також методів, правил і схем проведення розрахунків, передбачених Методикою [9].

5. Строки виконання окремих процесів статистичного виробництва повинні визначатися з урахуванням часу, необхідного органам державної статистики для здійснення оцінок статистичних показників.

6. При поширенні статистичної інформації щодо статистичних показників, зазначених у цьому розділі Методологічних положень, наводиться інформація щодо особливостей їх формування (повноти охоплення явища тощо) в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану та можливості їх перегляду (з урахуванням Методологічних положень щодо перегляду офіційної державної статистичної інформації [13]).

7. Беручи до уваги особливості проведення ДСС в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану, офіційна державна статистична інформація може не поширюватися за умов, якщо неможливо забезпечити її відповідну якість або вона втратила актуальність, а також є ймовірність здійснення прямої або непрямой ідентифікації респондента або його діяльності.

Про зазначене користувачам повідомляють додатково шляхом розміщення відповідного оголошення на офіційних вебресурсах Держстату, надання усних чи письмових роз'яснень, наведення пояснень (приміток) у статистичних продуктах тощо.

Заступник директора департаменту
статистики сільського господарства
та навколишнього середовища -
начальник відділу економічних
рахунків сільського господарства
апарату Держстату

Ольга СІКАЧИНА

Додаток 1
до Методологічних положень
(пункт 8 розділу II)

**Показники, що поширюються за результатами статистичного
спостереження**

Найменування показника	Періодичність	Розпорядник	Територіальний розріз	Інші розрізи
1	2	3	4	5
Жива маса вирощування сільськогосподарських тварин	Місячна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за видами сільськогосподарських тварин
	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; за видами сільськогосподарських тварин
Жива маса приплоду сільськогосподарських тварин	Місячна, річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за видами сільськогосподарських тварин
Жива маса приросту сільськогосподарських тварин від відгодівлі та нагулу	Місячна, річна	Держстат	Україна, регіони	
Жива маса сільськогосподарських тварин, які здохли	Місячна, річна	Держстат	Україна, регіони	
Кількість сільськогосподарських тварин, які були забиті	Місячна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за місцем забою тварин; за видами та статевовіковими групами сільськогосподарських тварин
	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; незалежно від місця забою тварин; за видами сільськогосподарських тварин.
				Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за місцем забою тварин; за видами та статевовіковими групами сільськогосподарських тварин

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
				Органічне виробництво; у підприємствах; на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); за видами сільськогосподарських тварин
Жива маса сільськогосподарських тварин, які були забиті	Місячна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; незалежно від місця забою тварин; сільськогосподарські тварини всіх видів. Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за місцем забою тварин; за видами та статевовіковими групами сільськогосподарських тварин
		ТОД	Райони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; незалежно від місця забою тварин; сільськогосподарські тварини всіх видів
	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; незалежно від місця забою тварин; за видами сільськогосподарських тварин. Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за місцем забою тварин; за видами та статевовіковими групами сільськогосподарських тварин

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
		ТОД	Райони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; незалежно від місця забою тварин; сільськогосподарські тварини всіх видів
Забійна маса сільськогосподарських тварин, які були забиті	Місячна	Держстат	Україна	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; незалежно від місця забою; за видами сільськогосподарських тварин
			Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за місцем забою тварин; за видами та статевіковими групами сільськогосподарських тварин
	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; незалежно від місця забою тварин; за видами сільськогосподарських тварин. Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за місцем забою тварин; за видами та статевіковими групами сільськогосподарських тварин. Органічне виробництво; у підприємствах; на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); за видами сільськогосподарських тварин

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
Кількість виробленого молока сирого (валовий надій)	Місячна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; молоко сире тварин сільськогосподарських всіх видів
		ТОД	Райони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; молоко сире корів
	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; за видами молока сирого. Органічне виробництво; у підприємствах; за видами молока сирого
		ТОД	Райони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; молоко сире тварин сільськогосподарських усіх видів
Середня кількість виробленого молока сирого (валового надою) від однієї матки	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; за видами маток сільськогосподарських тварин
Кількість вироблених яєць птиці свійської	Місячна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; незалежно від призначення яєць; яйця птиці свійської всіх видів. Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за призначенням яєць; яйця птиці свійської всіх видів
		ТОД	Райони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; незалежно від призначення яєць; яйця птиці свійської всіх видів

1	2	3	4	5
	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; незалежно від призначення яєць; яйця птиці свійської усіх видів. Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за призначенням яєць; за видами яєць птиці свійської. Органічне виробництво; у підприємствах; яйця птиці свійської всіх видів для споживання (у шкаралупі свіжі)
		ТОД	Райони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; незалежно від призначення яєць; яйця птиці свійської всіх видів
Кількість яєць, закладених на інкубацію	Місячна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах;
Кількість виведеного здорового молодняку птиці свійської	Місячна	Держстат	Україна, регіони	за видами птиці свійської; за напрямками використання пташенят
Виробнича потужність інкубатора	Раз на рік	Держстат	Україна	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за видами птиці свійської (у звіті за січень-грудень)
Кількість виробленої вовни (валовий настриг)	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; за видами вовни
Кількість виробленого меду натурального	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва;
Кількість виробленого воску бджолиного	Річна	Держстат	Україна, регіони	за категоріями господарств. Органічне виробництво; у підприємствах

1	2	3	4	5
Кількість живих сільськогосподарських тварин, які були в наявності	Місячна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; за основними видами сільськогосподарських тварин. Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за основними видами сільськогосподарських тварин (крім звітів за січень-червень та січень-грудень). Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за видами, статевіковими групами, вгодованістю сільськогосподарських тварин (у звітах за січень-червень та січень-грудень)
		ТОД	Райони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за основними видами сільськогосподарських тварин
	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; за категоріями господарств; за видами сільськогосподарських тварин. Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за видами, статевіковими групами, вгодованістю сільськогосподарських тварин. Органічне виробництво; у підприємствах; за видами сільськогосподарських тварин
		ТОД	Райони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за основними видами сільськогосподарських тварин

1	2	3	4	5
Кількість живих сільськогосподарських тварин, призначених для забою	Два рази на рік	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за статевовіковими групами великої рогатої худоби (у звітах за січень-грудень та січень-червень)
Кількість маток, від яких одержано приплід	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах;
Кількість приплоду, одержаного від маток	Річна	Держстат	Україна, регіони	за видами сільськогосподарських тварин
Кількість сільськогосподарських тварин, які здохли	Річна	Держстат	Україна, регіони	
Кількість живих хутрових звірів, які були продані	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах;
Кількість живих хутрових звірів, які були забиті на шкурки	Річна	Держстат	Україна, регіони	за видами хутрових звірів
Кількість живих хутрових звірів, які були в наявності	Річна	Держстат	Україна, регіони	
Кількість кормів, які були в наявності на кінець звітного року	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за видами кормів
Кількість кормів, які витрачені на годівлю сільськогосподарських тварин	Річна	Держстат	Україна, регіони	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за видами кормів; за групами сільськогосподарських тварин
Кількість молочних продуктів, отриманих із молочної сировини	Річна	Держстат	Україна	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за видами молочних продуктів і напрямками використання молока питного у підприємствах
Кількість використаного молока сирого	Річна	Держстат	Україна	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; за напрямками використання та видами молочних продуктів, для виробництва яких воно було використане

Продовження додатка 1

1	2	3	4	5
Кількість використаного молока знежиреного та маслянки	Річна	Держстат	Україна	Незалежно від способу виробництва; у підприємствах; За напрямками використання та видами молочних продуктів, для виробництва яких вони були використані; за джерелами отримання

Додаток 2
до Методологічних положень
(підпункт 1 пункту 1 розділу IV)

Опис інформації у формі державного статистичного спостереження № 24 (річна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами"

№ з/п	Найменування інформації	Періодичність	Розрізи
1	2	3	4
1.	Жива маса приплоду тварин	річна	За видами сільськогосподарських тварин: велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська.
2.	Жива маса приросту тварин від відгодівлі та нагулу	річна	За видами сільськогосподарських тварин: велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська.
3.	Жива маса тварин, які здохли	річна	За видами сільськогосподарських тварин: велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська.
4.	Кількість тварин, які були забиті	річна	<i>Загальна кількість тварин:</i> За місцем забою: на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); не на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); за видами сільськогосподарських тварин: для великої рогатої худоби: корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; для овець: ягнята до 1 року, вівці інші; кози; для птиці свійської: кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери), індики, качки, гуси, страуси, птиця свійська інша; кролі; коні та тварини родини конячих інші.

1	2	3	4
			<p><i>Кількість органічних тварин (із загальної кількості):</i> на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях): за видами сільськогосподарських тварин: велика рогата худоба; свині; вівці; кози; птиця свійська: усього, у т. ч. кури та півні; кролі.</p>
5.	Жива маса тварин, які були забиті	річна	<p>За місцем забою: на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях), не на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); за видами сільськогосподарських тварин: для великої рогатої худоби: корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; для овець: ягнята до 1 року, вівці інші; кози; для птиці свійської: кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери), індики, качки, гуси, страуси, птиця свійська інша; кролі; коні та тварини родини конячих інші; тварини сільськогосподарські інші (нутрії, рептилії (у т. ч. змії та черепахи), олені, равлики, інші тварини, розведені на фермах).</p>
6.	Забійна маса тварин, які були забиті на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях)	річна	<p><i>Загальна забійна маса:</i> за видами сільськогосподарських тварин: для великої рогатої худоби: корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; для овець: ягнята до 1 року, вівці інші; кози; для птиці свійської: кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери), індики, качки, гуси, страуси, птиця свійська інша; кролі; коні та тварини родини конячих інші; тварини сільськогосподарські інші (нутрії, рептилії (у т. ч. змії та черепахи), олені, равлики, інші тварини, розведені на фермах).</p>

1	2	3	4
			<p><i>Забійна маса органічних тварин (із загальної забійної маси):</i> за видами сільськогосподарських тварин: велика рогата худоба; свині; вівці; кози; птиця свійська: усього, у т. ч. кури та півні; кролі.</p>
7.	Кількість виробленого молока сирого (валовий надій)	річна	<p><i>Загальна кількість виробленого молока:</i> за видами молока: молоко корів сире, у т. ч. молоко корів молочних порід сире; молоко буйволиць сире; молоко великої рогатої худоби іншої сире; молоко овець сире; молоко кіз сире; молоко сільськогосподарських тварин інших сире. <i>Кількість виробленого органічного молока (із загальної кількості):</i> за видами молока: молоко корів сире; молоко буйволиць сире; молоко овець сире; молоко кіз сире.</p>
8.	Кількість вироблених яєць птиці свійської	річна	<p><i>Загальна кількість вироблених яєць:</i> за призначенням яєць: для споживання (у шкаралупі свіжі); для інкубації; за видами яєць: курячі; індичі; гусячі; качині; перепелині; птиці свійської іншої. <i>Кількість вироблених органічних яєць (із загальної кількості):</i> яйця птиці свійської всіх видів для споживання (у шкаралупі свіжі).</p>
9.	Кількість виробленої вовни (валовий настриг)	річна	<p>За видами вовни: овець, кіз.</p>
10.	Кількість виробленого меду натурального	річна	<p><i>Загальна кількість виробленого меду:</i> мед натуральний (включаючи залишений на годівлю бджолам). <i>Кількість виробленого меду органічного (із загальної кількості):</i> мед натуральний.</p>
11.	Кількість виробленого воску бджолиного	річна	<p>Загальна кількість виробленого воску, у т. ч. органічного (із загальної кількості).</p>

1	2	3	4
12.	Кількість живих тварин, які були в наявності на кінець звітного року	річна	<p><i>Загальна кількість тварин:</i></p> <p>за видами, статевовіковими групами, вгодваністю сільськогосподарських тварин:</p> <p>для великої рогатої худоби: корови молочних порід; корови інші; телички до 1 року; бички та волики до 1 року; телиці від 1 року до 2 років; бики та воли від 1 року до 2 років; телиці старші 2 років; бики та воли старші 2 років; буйволиці; буйволи інші; велика рогата худоба інша;</p> <p>для свиней: поросята живою масою до 20 кг; свині живою масою від 20 до 50 кг; кнури-плідники; свиноматки основні запліднені; свиноматки основні інші; свиноматки, що перевіряються, запліднені; свиноматки, що перевіряються, інші; свині ремонтні старші 4 місяців; свині на відгодівлі живою масою від 50 до 80 кг; свині на відгодівлі живою масою від 80 до 110 кг; свині на відгодівлі живою масою більше 110 кг; свині інші;</p> <p>для овець: вівцематки та ярки старше 1 року молочні; вівцематки та ярки старше 1 року інші; вівці інші;</p> <p>для кіз: козоматки та кізочки вперше запліднені, кози інші;</p> <p>для птиці свійської: курчата-бройлери; кури дорослі (несучки), у т. ч. кури дорослі (несучки), що утримуються для виробництва яєць для споживання (у шкаралупі свіжих); кури та півні інші; індики; гуси; качки; перепілки; страуси; птиця свійська інша;</p> <p>кролі;</p> <p>для коней та тварин родини конячих інших: кобили від 3 років і старші; коні інші; тварини родини конячих інші;</p> <p>олені;</p> <p>бджолосім'ї;</p> <p>рептилії (у т. ч. змії та черепахи), розведені на фермах;</p> <p>равлики (крім равликів морських);</p> <p>шовкопряд шовковичний (тутовий).</p> <p><i>Кількість органічних тварин (із загальної кількості):</i></p> <p>за видами сільськогосподарських тварин:</p> <p>велика рогата худоба, у т. ч. корови молочних порід; свині; вівці, кози; птиця свійська, з неї курчата-бройлери; кури дорослі (несучки), у т. ч. кури дорослі (несучки), що утримуються для виробництва яєць для споживання (у шкаралупі свіжих).</p>

Продовження додатка 2

1	2	3	4
13.	Кількість маток, від яких одержано приплід	річна	За видами сільськогосподарських тварин: корови; свині, у т. ч. основні свиноматки; вівці та кози; коні.
14.	Кількість приплоду, одержаного від маток	річна	За видами сільськогосподарських тварин: велика рогата худоба, у т. ч. корови; свині, у т. ч. основні свиноматки; вівці та кози; коні; птиця свійська.
15.	Кількість тварин, які здохли	річна	За видами сільськогосподарських тварин: велика рогата худоба; свині; вівці та кози; коні; птиця свійська.
16.	Кількість живих хутрових звірів, які були продані	річна	За видами хутрових звірів: лисиці; норки; нутрії; снотовидні собаки; шиншили; звірі хутрові інші.
17.	Кількість живих хутрових звірів, які були забиті на шкурки	річна	За видами хутрових звірів: лисиці; норки; нутрії; снотовидні собаки; шиншили; звірі хутрові інші.
18.	Кількість живих хутрових звірів, які були в наявності на кінець звітного року	річна	За видами хутрових звірів: лисиці; норки; нутрії; снотовидні собаки; шиншили; звірі хутрові інші.
19.	Кількість кормів, які були в наявності на кінець звітного року	річна	За видами кормів: концентровані, у т. ч. комбікорми; грубі; соковиті; корми інших видів.

1	2	3	4
20.	Кількість кормів, які витрачені на годівлю сільськогосподарських тварин	річна	<p>За видами кормів: концентровані, у т. ч. комбікорми; грубі; соковиті; корми інших видів; за групами сільськогосподарських тварин: корови та бугаї-плідники; інша велика рогата худоба (крім корів і бугаїв-плідників, волів, буйволів); свині; вівці та кози; птиця свійська; воли, буйволи, коні, олені; тварини сільськогосподарські інші.</p>
21.	Кількість молочних продуктів, отриманих із молочної сировини	річна	<p>За видами молочних продуктів і напрямками використання молока питного: виробництво молока: питного (сирого, цільного, напівзнежиреного, знежиреного), з нього використано: на внутрішньогосподарське (домашнє) споживання (крім використаного на годівлю сільськогосподарських тварин); реалізовано (крім доставок на переробні підприємства, вкл. давальницьку сировину); кислого (йогурт, питний йогурт, кефір, сметана тощо); згущеного (несолодкого, солодкого); сухого (цільного, напівзнежиреного, знежиреного); виробництво масла вершкового (включаючи топлене, інші молочні продукти жовтих жирів); виробництво вершків рідких; виробництво сиру: кисломолочного свіжого; м'якого та напівм'якого; твердого; виробництво молочних продуктів інших.</p>

1	2	3	4
22.	Кількість використаного молока сирого	річна	<p>За напрямками використання та видами молочних продуктів: виробництво молока: питного (сирого, цільного, напівзнежиреного, знежиреного), з нього використано: на внутрішньогосподарське (домашнє) споживання (крім використаного на годівлю сільськогосподарських тварин); реалізовано (крім доставок на переробні підприємства, вкл. давальницьку сировину); кислого (йогурт, питний йогурт, кефір, сметана тощо); згущеного (несолодкого, солодкого); сухого (цільного, напівзнежиреного, знежиреного); виробництво масла вершкового та вершків; виробництво сиру; виробництво молочних продуктів інших; використано на годівлю сільськогосподарських тварин; втрати.</p>
23.	Кількість використаного молока знежиреного та маслянки	річна	<p>За напрямками використання: виробництво молока: питного (сирого, цільного, напівзнежиреного, знежиреного); виробництво сиру; використано на годівлю сільськогосподарських тварин. За джерелами отримання: повернуто переробними підприємствами; залишки від виробництва у підприємстві: масла вершкового; вершків.</p>
24.	Інформація щодо відсутності даних	річна	<p>За причинами відсутності даних: не здійснюється вид економічної діяльності, який спостерігається; одиниця припинена або перебуває в стадії припинення; тимчасово призупинено економічну діяльність через економічні чинники/карантинні обмеження; проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці; відсутнє явище, яке спостерігається.</p>

Додаток 3
до Методологічних положень
(підпункт 2 пункту 1 розділу IV)

**Опис інформації у формі державного статистичного спостереження № 24-сг (місячна)
"Звіт про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин"**

№ з/п	Найменування інформації	Періодичність	Розрізи
1	2	3	4
1.	Жива маса приплоду тварин	Місячна	За видами сільськогосподарських тварин: велика рогата худоба, свині, вівці та кози, птиця свійська.
2.	Жива маса приросту тварин від відгодівлі та нагулу	Місячна	
3.	Жива маса тварин, які здохли	Місячна	
4.	Кількість тварин, які були забиті	Місячна	За місцем забою: на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях), не на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях); за видами сільськогосподарських тварин: для великої рогатої худоби: корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; для овець: ягнята до 1 року, вівці інші; кози; для птиці свійської: кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери); індики, качки, птиця свійська інша; коні та тварини родини конячих інші.

1	2	3	4
5.	Жива маса тварин, які були забиті	Місячна	<p>За місцем забою: на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях), не на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях);</p> <p>за видами сільськогосподарських тварин: для великої рогатої худоби: корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; для овець: ягнята до 1 року, вівці інші; кози; для птиці свійської: кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери); індики, качки, птиця свійська інша; коні та тварини родини конячих інші; тварини сільськогосподарські інші (кролі, нутрії, рептилії (у т. ч. змії та черепахи), олені, равлики, інші тварини, розведені на фермах).</p>
6.	Забійна маса тварин, які були забиті на об'єктах, пристосованих для забою (бойнях)	Місячна	<p>За видами сільськогосподарських тварин: для великої рогатої худоби: корови, телята до 8 місяців, молодняк великої рогатої худоби від 8 до 12 місяців, телиці від 1 року і старші, бики від 1 року і старші, воли від 1 року і старші, велика рогата худоба інша; свині; для овець: ягнята до 1 року, вівці інші; кози; для птиці свійської: кури та півні (у т. ч. курчата-бройлери); індики, качки, птиця свійська інша; коні та тварини родини конячих інші; тварини сільськогосподарські інші (кролі, нутрії, рептилії (у т. ч. змії та черепахи), олені, равлики, інші тварини, розведені на фермах).</p>
7.	Кількість виробленого молока сирого (валовий надій)	Місячна	Молоко корів сире

1	2	3	4
8.	Кількість вироблених яєць	Місячна	За призначенням яєць: для споживання (у шкаралупі свіжі); для інкубації. За видами яєць: яйця птиці свійської всіх видів.
9.	Кількість яєць, закладених на інкубацію	Місячна	За видами птиці свійської та напрямом використання пташенят: для курей та півнів: кури яєчних порід для селекції, кури яєчних порід для виробництва яєць для споживання (у шкаралупі свіжих), кури м'ясних порід для селекції, курчата-бройлери для відгодівлі, кури м'ясо-яєчних порід; індики; гуси; качки; перепілки; цесарки; птиця свійська інша.
10.	Кількість виведеного здорового молодняку птиці свійської	Місячна	За видами птиці свійської та напрямом використання пташенят: для курей та півнів: кури яєчних порід для, кури яєчних порід для виробництва яєць для споживання (у шкаралупі свіжих), кури м'ясних порід для селекції, курчата-бройлери для відгодівлі, кури м'ясо-яєчних порід, півні; індики; гуси; качки; перепілки; цесарки; птиця свійська інша.
11.	Виробнича потужність інкубатора (яєць)	Раз на рік	За видами птиці свійської: для курей та півнів: кури яєчних порід для селекції, кури яєчних порід для виробництва яєць для споживання (у шкаралупі свіжих), кури м'ясних порід для селекції, курчата-бройлери для відгодівлі, кури м'ясо-яєчних порід; індики; гуси; качки; перепілки; цесарки; птиця свійська інша.

1	2	3	4
12.	Кількість живих тварин, які були в наявності на кінець звітного періоду	<p>Місячна (крім звітів за січень–червень та січень–грудень)</p> <p>У звіті за січень–червень (на 01 липня звітного року) та у звіті січень–грудень (на 01 січня року, наступного за звітним)</p>	<p>За видами сільськогосподарських тварин: велика рогата худоба: усього, у т. ч. корови молочних порід; корови інші; свині; вівці; кози; птиця свійська.</p> <p>За видами, статевовіковими групами, вгодваністю сільськогосподарських тварин: для великої рогатої худоби: усього, у т. ч. корови молочних порід; корови інші; телички до 1 року; бички та волики до 1 року; телиці від 1 року до 2 років; бики та воли від 1 року до 2 років; телиці старші 2 років; бики та воли старші 2 років; буйволиці; буйволи інші; для свиней: усього, у т. ч. поросята живою масою до 20 кг; свині живою масою від 20 до 50 кг; кнури-плідники; свиноматки основні запліднені; свиноматки основні інші; свиноматки, що перевіряються, запліднені; свиноматки, що перевіряються, інші; свині ремонтні старші 4 місяців; свині на відгодівлі живою масою від 50 до 80 кг; свині на відгодівлі живою масою від 80 до 110 кг; свині на відгодівлі живою масою більше 110 кг; вівці; кози; птиця свійська.</p>

13.	Кількість живих тварин, призначених для забою	Два рази на рік (у звіті за січень-червень (на 01 липня звітного року) та у звіті січень-грудень (на 01 січня року, наступного за звітним))	За статевовіковими групами великої рогатої худоби: усього, у т. ч. корови молочних порід; корови інші; телички до 1 року; бички та волики до 1 року; телиці від 1 року до 2 років; бики та воли від 1 року до 2 років; телиці старші 2 років; бики та воли старші 2 років; буйволиці; буйволи інші.
14.	Інформація щодо відсутності даних	Місячна	За причинами відсутності даних: не здійснюється вид економічної діяльності, який спостерігається; одиниця припинена або перебуває в стадії припинення; здійснюється сезонна діяльність або економічна діяльність, пов'язана з тривалим циклом виробництва; тимчасово призупинено економічну діяльність через економічні чинники/карантинні обмеження; проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці; відсутнє явище, яке спостерігається.

Додаток 4
до Методологічних положень
(пункт 3, підпункт 3 пункту 5
розділу VIII)

**Набори даних/метаданих, що передаються до Євростату
відповідно до предметних областей Збірника статистичних вимог**

Набори даних/метаданих	Предметна область	Джерела, за результатом яких формуються набори даних і метаданих (код ДСС, адміністративні дані)	Термін передачі	Період, за який сформовано набори даних/метаданих
1	2	3	4	5
ANIP_HATSTRU_A (набір даних)	3.1.2.b) статистика поголів'я худоби, м'яса та яєць	Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	січень	2026
ANIP_HATACT_M (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	28 число (щомісячно)	2027 (щомісячно)
ANIP_MTSLS_M (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	29 число (щомісячно)	2027 (щомісячно)
ANIP_MTSLO_M (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	28 число (щомісячно)	2027 (щомісячно)
ANIP_LSBOND_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	лютий	2026
ANIP_LSPIND_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	лютий	2026
ANIP_LSSGND_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	лютий	2026
ANIP_LSCHAV_A_UA (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	квітень	2026
ANIP_MTSLS_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	травень	2026
ANIP_LSBOR_A_UA (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	травень	2026
ANIP_LSPIR_A_UA (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	травень	2026
ANIP_LSSGR_A_UA (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	травень	2026

1	2	3	4	5
ANIP_EGGCAH_A (набір даних)	3.1.2.b) статистика поголів'я худоби, м'яса та яєць	Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	червень	2026
ANIP_MTSLSOR_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	червень	2026
ANIP_MTSLO_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	червень	2026
ANIP_LSOR_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	червень	2026
ANIP_LSBOMJ1_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	вересень	2027 (попередні дані)
ANIP_LSPIMJ1_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	вересень	2027 (попередні дані)
ANIP_LSPIMJ2_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	жовтень	2027 (остаточні дані)
ANIP_LSBOMJ2_A (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	жовтень	2027 (остаточні дані)
ANIP_MKAH_A (набір даних)	3.1.2.c) Статистика молока та молочних продуктів	Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	вересень	2026
ANIP_MKREG_A_UA (набір даних)		Статистичні дані ДСС: 2.03.07.06	вересень	2026

Список використаних джерел

1. Закон України "Про офіційну статистику" від 16 серпня 2022 року № 2524-IX.
URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2524-20#Text>
2. Закон України "Про доступ до публічної інформації" від 13 січня 2011 року № 2939-VI.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#Text>
3. Закон України "Про захист персональних даних" від 01 червня 2010 року № 2297-VI.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/2297-17#Text>
4. Закон України "Про інформацію" від 02 жовтня 1992 року № 2657-XII.
URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2657-12>
5. Глосарій до плану статистичного спостереження, затверджений наказом Держкомстату від 29 грудня 2009 року № 498.
URL: http://www.ukrstat.gov.ua/metod_polog/glos.htm
6. Глосарій термінів національної моделі діяльності органів державної статистики, затверджений наказом Держстату від 15 грудня 2025 року № 227.
URL: https://stat.gov.ua/sites/default/files/2025-12/227_2025.pdf
7. Класифікація інституційних секторів економіки України, затверджена наказом Держстату від 03 грудня 2014 року № 378.
URL: https://stat.gov.ua/sites/default/files/2025-11/kise_2014.pdf
8. Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, затверджений наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (в редакції наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 19 січня 2024 року № 48).
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/v0290914-20>
9. Методика розрахунку показників державного статистичного спостереження "Виробництво продукції тваринництва, кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами", затверджена наказом Держстату від 26 червня 2025 року № 104.
URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-26062025-no104>

10. Методологічні положення щодо забезпечення статистичної конфіденційності офіційної державної статистичної інформації, затверджені наказом Держстату від 30 грудня 2022 року № 434, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 квітня 2023 року за № 573/39629.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-30122022-no434>

11. Методологічні основи здійснення оцінок основних статистичних показників у випадку відсутності даних в умовах особливого періоду та/або надзвичайного стану, затверджені наказом Держстату від 14 квітня 2014 року № 95.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-30072025-no130>

12. Методологічні положення державного статистичного спостереження "Реєстр респондентів статистичних спостережень", затверджені наказом Держстату від 30 листопада 2021 року № 298 (у редакції наказу Держстату від 16 серпня 2024 року № 207).

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-16082024-no207>

13. Методологічні положення щодо перегляду офіційної державної статистичної інформації, затверджені наказом Держстату від 25 серпня 2021 року № 220.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-25082021-no-220>

14. Національний класифікатор України ДК 009:2010 "Класифікація видів економічної діяльності", затверджена наказом Держспоживстандарту України від 11 жовтня 2010 року № 457.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10#Text>

15. Номенклатура продукції сільського господарства (НПСГ), затверджена наказом Держстату від 30 грудня 2020 року № 366.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nomenklatura-produktsiyi-silskoho-hospodarstva-npsh>

16. Перелік кодів організаційно-правових форм для статистичних цілей (ПК ОПФ), затверджений наказом Держстату від 03 жовтня 2025 року № 176.

URL: <https://stat.gov.ua/uk/page-contents/nakaz-vid-03102025-no176>

17. Порядок подання електронної звітності до органів державної статистики, затверджений наказом Держкомстату від 12 січня 2011 року № 3, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 29 березня 2011 року за № 408/19146.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0408-11>

18. Збірник статистичних вимог (Statistical requirements compendium (2025)).

URL: <https://ec.europa.eu/eurostat/web/products-manuals-and-guidelines/w/ks-01-25-009>

19. Regulation (EU) 2022/2379 of the European Parliament and of the Council of 23 November 2022 on statistics on agricultural input and output, amending Commission Regulation (EC) No 617/2008 and repealing Regulations (EC) No 1165/2008, (EC) No 543/2009 and (EC) No 1185/2009 of the European Parliament and of the Council and Council Directive 96/16/EC.

URL: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=uriserv:OJ.L_.2022.315.01.0001.01.ENG

20. Commission Implementing Regulation (EU) 2023/2745 of 8 December 2023 laying down rules for the application of Regulation (EU) 2022/2379 of the European Parliament and of the Council as regards animal production statistics.

URL: https://eur-lex.europa.eu/eli/reg_impl/2023/2745

21. Commission Regulation (EC) № 617/2008 of 27 June 2008 laying down detailed rules for implementing Regulation (EC) № 1234/2007 as regards marketing standards for eggs for hatching and farmyard poultry chicks.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/AUTO/?uri=CELEX:32008R0617>

22. Regulation (EC) № 223/2009 of the European Parliament and of the Council of 11 March 2009 on European statistics and repealing Regulation (EC, Euratom) № 1101/2008 of the European Parliament and of the Council on the transmission of data subject to statistical confidentiality to the Statistical Office of the European Communities, Council Regulation (EC) № 322/97 on Community Statistics, and Council Decision 89/382/EEC, Euratom establishing a Committee on the Statistical Programmes of the European Communities.

URL: <https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2009/223/2024-12-26>